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DIRECŢIA GENERALĂ AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PROGRAMUL OPERAŢIONAL REGIONAL

NOTĂ - În atenţia potenţialilor solicitanţi de finanţare în cadrul domeniului major de intervenţie 3.2  „Reabilitarea / modernizarea/ dezvoltarea  şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale” al Axei prioritare 3 din cadrul Programului Operaţional Regional precizăm:
· În pregătirea dosarului cererilor de finanţare şi în procesul de evaluare a cererilor de finanţare depuse până în acest moment în cadrul acestui domeniu major de intervenţie s-au constatat dificultăţi în furnizarea unor documente privind infiinţarea unor centre sociale în cazul în care funcţionarea şi subordonarea acestora au fost stabilite prin diferite acte normative. 
Pentru clarificarea acestor situaţii, Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Regional 2007 – 2013 a solicitat punctul de vedere al Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse.

Pe baza acestui punct de vedere şi pe baza analizei efectuate,  Autoritatea de Management  a decis ca, în cazul centrelor sociale care funcţionează în baza unor unor acte normative (de exemplu Legea nr. 17/2000), pentru care nu a fost emisă o hotărâre a Consiliului local/ Consiliului judeţean de  înfiinţare a serviciului public obiect al Cererii de finanţare, să fie acceptate ca documente statutare orice alte documente depuse de solicitant care atestă organizarea, funcţionarea şi administrarea centrului social respectiv (hotarârea de aprobare a organigramei/statului de funcţii, a Regulamentului de organizare şi funcţionare, dovada plăţii taxelor şi impozitelor  etc ). Se va păstra condiţia privind vechimea acestor documente, respectiv anexarea la cererea de finanţare a unor documente cu o vechime mai mare de 1 an la data depunerii cererii de finanţare astfel încât să se poată dovedi că centrul social respectiv funcţionează de mai mult de 1 an de zile.

 În cazul centrelor sociale care au făcut obiectul transferului între diferite autorităţi publice vechimea se va considera pentru toată perioada în care acesta au prestat aceleaşi servicii cu cele prestate la momentul depunerii cererii de finanţare, indiferent de subordonarea acestora (dovada vechimii în funcţionare se va face cu documente legale astfel încât să fie îndeplinită condiţia de funcţionare de cel puţin 1 an la data depunerii cererii de finanţare).

În toate cazurile se va menţine condiţia privind acreditarea centrului social obiect al cererii de finanţare.  

· In cazul în care solicitanţii de finanţare anexează la cererea de finanţare avize emise de către direcţiile judeţene de asistenţă socială pentru a dovedi încadrarea unui proiect în strategia judeţeană în domeniu, aceste avize nu vor exonera solicitantul de fundamentarea proiectului prin corelarea activităţilor, serviciilor sociale pe care le dezvoltă prin proiect, cu strategia judeţeană/naţională în domeniu. Aceste elemente vor face obiectul evaluării în cadrul criteriului 1.1 al grilei de  evaluare tehnică şi financiară, respectiv Contribuţia proiectului la realizarea obiectivelor POR (vezi punctul 2.3.3 Justificarea necesităţii implementării proiectului,  2.8 Relaţia cu alte programe /strategii/proiecte). 

Astfel de avize, emise de organe abilitate în domeniu pot oferi totodată elemente privind încadrarea unui centru social în categoria de centru social rezidenţial sau de centru social multifuncţional. De aceea se recomandă anexarea oricăror documente suport care pot justifica natura solicitantului, oportunitatea proiectului obidect al cererii de efinanţare etc. 

· În cadrul secţiunii II.1.1. Eligibilitatea solicitantului din Ghidul solicitantului, punctul nr. 3)  „ În cazul centrelor rezidenţiale pentru copii, solicitantul este Consiliul Judeţean direct sau prin furnizorii de servicii de asistenţă socială din subordine, furnizorii de servicii sociale, Consiliul Judeţean în parteneriat cu furnizorii de servicii sociale” va fi interpretat astfel: cererile de finanţare nu pot fi depuse de către unităţi administrativ teritoriale (autorităţi ale administraţiei publice locale- Municipiu/Consiliu Local) direct sau prin serviciile publice de asistenţă sociale din subordine şi nici de parteneriate cu furnizori de servicii sociale de drept public conduse de aceştia.
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